
Voorzitter: Timmerman-Buck

Tegenwoordig zijn 68 leden, te weten:

Asscher, Van de Beeten, Bemelmans-Videc, Van den
Berg, Biermans, Van Bijsterveld, De Boer, Böhler,
Broekers-Knol, Doek, Dölle, Van Driel, Dupuis, Duthler,
Eigeman, Essers, Franken, Goyert, De Graaf, Haubrich-
Gooskens, Hendrikx, Hermans, Hillen, Ten Hoeve,
Hofstra, Holdijk, Ten Horn, Huijbregts-Schiedon, Janse de
Jonge, Van Kappen, Kneppers-Heijnert, Koffeman, Kox,
Kuiper, Lagerwerf-Vergunst, Laurier, Leijnse, Leunissen,
Linthorst, Meindertsma, Meurs, Noten, Peters, Putters,
Quik-Schuijt, Rehwinkel, Reuten, Rosenthal, Russell,
Schaap, Schouw, Schuurman, Slager, Strik, Swenker,
Sylvester, Tan, Terpstra, Thissen, Timmerman-Buck,
Vedder-Wubben, Vliegenthart, De Vries, De Vries-
Leggedoor, Werner, Westerveld, Willems en Yildirim,

en de heer Eurlings, minister van Verkeer en Waterstaat,
en mevrouw Bussemaker, staatssecretaris van Volksge-
zondheid, Welzijn en Sport.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat zijn
ingekomen berichten van verhindering van de leden:

Smaling, Elzinga, Meulenbelt en Klein Breteler, wegens
verblijf buitenslands;

Engels, wegens bezigheden elders;

Slagter-Roukema, wegens persoonlijke omstandigheden.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: De ingekomen stukken staan op een lijst
die in de zaal ter inzage ligt. Op die lijst heb ik voorstel-
len gedaan over de wijze van behandeling. Als aan het
einde van de vergadering daartegen geen bezwaren zijn
ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich met de
voorstellen heeft verenigd.

(Deze lijst is, met de lijst van besluiten, opgenomen aan
het einde van deze editie.)

De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat voorge-
nomen beslissingen omtrent enkele ter instemming

aangeboden JBZ-besluiten tijdens deze vergadering in de
zaal ter inzage gelegd worden, conform het voorstel van
de commissie voor de JBZ-raad. Als aan het einde van
de vergadering daartegen geen bezwaren zijn ingeko-
men, neem ik aan dat de Kamer heeft besloten conform
dit advies.

(De besluiten zijn als noot opgenomen aan het einde van
deze editie.)1

De voorzitter: Het woord is aan de heer Van Driel voor
een ordevoorstel.

De heer Van Driel (PvdA): Voorzitter. Over de twee
wetsvoorstellen inzake de slimme meter zou mijn fractie
graag een derde termijn willen, en wel om twee redenen.
Ten eerste is het toch onduidelijk in welke mate is
getoetst aan artikel 8 EVRM. Mijn fractie verzoekt de
minister om een brief, waarin het CPB nog eens
nadrukkelijk uiteenzet hoe dat zit, of het getoetst is en, zo
ja, met welk resultaat. Ten tweede is de Europese
consumentenbond, na wat de minister vorige week zei,
akkoord met deze slimme meter; de bond ziet geen
privacyproblemen. De Nederlandse Consumentenbond
zegt echter dat dat anders ligt, dat er helemaal nog geen
standpunt is ten aanzien van slimme meters, dat de bond
in het bestuur zit en het heel goed denkt te weten.

Mijn fractie wil op deze twee punten graag een nadere
uitleg, wat ons betreft schriftelijk, van de minister en
daarom een derde termijn.

De voorzitter: Ik stel de Kamer voor om de stemmingen
over de wetsvoorstellen 31320 en 31374 van de agenda
van vandaag af te voeren en volgende week dinsdag de
beraadslaging over beide wetsvoorstellen met de
minister van Economische Zaken te heropenen.

Daartoe wordt besloten.
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